
 ÚLOHY NA PROCVIČENÍ 

 

2) Vypočítej objem krychle o hraně délky 6 cm. 

3) Vypočítej objem kvádru o rozměrech 3cm, 4 cm, 9 cm. 

4) Určete délku hrany krychle v dm, jestliže platí: 

a) V = 1 m³  b) V = 125 000 ml  c) V = 0, 27 hl 

5) Objem kvádru je 18 dm³. Určete výšku kvádru, jestliže délka podstavy je 12 cm a šířka podstavy je 10 cm. 

6)  

 

7) 

 



8) Do nádrže tvaru kvádru o rozměrech 25 m, 6 m a hloubce 2,5 m bylo napuštěno celkem 750 hl vody. Kolik 

procent objemu nádrže voda zaujímala? [20 %] 

9) 

 

[9 cm, 9 cm, 12 cm] 

10) 11) 

 

 

10/a [132 cm³] 

10/b [754,6 cm³] 

11 [36 000 hl] 

 


